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Községi hivatal Nagygéres 
 

Szám: 1/10/2025                                              Nagygéres, 2025.10.28 
 

JEGYZŐKÖNYV 
a Nagygéresi Önkormányzat gyűléséről, amelyre 2025.10.28-án 16:00 órától került sor. 

 

 

Jelenlévők: 

A képviselői testület tagjai:   1.  Brezina Štefan 

      2.  Csizmadia Zoltán 

3.  Dorgai Tibor 

4.  Ficzeriová Alica 

5.  Főző Ladislav 

6.  Káša Kristián  

7.  Tavarszký Peter 

8.  Tekeľ Milan 

9.  Toronyiová Margita 
 

      

Polgármester:     PaedDr. Pál Zoltán 

Főellenőr:     Ing.  Kiss Oliver 

 

 

Napirend:  

1. Az önkormányzati gyűlés megnyitása 

2. A jegyzőkönyvvezető megválasztása  

3. A jegyzőkönyvhitelesítők megválasztása 

4. A főellenőr jelentése – „Ellenőrzési terv 2026 első félévére” 

5. Beszámoló a községi hivatal tevékenységéről az utolsó önkormányzati gyűlés óta 

6. A Nagygéresi önkormányzat költségvetési tervezetének véleményezése a főellenőr által 

7. A Nagygéresi önkormányzat 2026-os költségvetési tervezetének és a 2027-2028-as költségvetési 

javaslatainak jóváhagyása. A kidolgozott dokumentumok elérhetőek a község weboldalán 

www.velkyhores.sk/dokumenty-na-stiahnutie 

8. A IV. negyedévi költségvetés 10,11,12 pontok módosító javaslatainak jóváhagyása 

9. Nagygéres község projektterveinek jóváhagyása 

10.  Interpelláció 

11. Vita, befejezés 
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A KÖZGYŰLÉS MENETE 

 

1,2,3 pont 

A polgármester (P) köszöntötte a jelenlévőket és ismertette a képviselői testülettel (KT) a közgyűlés 

napirendjét, valamint felszólította a KT tagjait, hogy jelezzék, ha változtatást szeretnének 

alkalmazni a napirendi pontokban (nem volt javaslat). A P megállapította, hogy a KT határozatképes 

a jelenlevő 9 képviselő részvételével és felszólította a KT-t, hogy határozzák meg a jegyzőkönyv 

íróját és hitelesítőit, valamint hagyják jóvá a közgyűlés napirendjét.  

 

0128102025 számú határozat 

A képviselőtestület Tavarszky Pétert bízza meg a jegyzőkönyv elkészítésével és Főző Lászlót, 

valamint Káša Ktisztiánt bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá jóváhagyja az 

önkormányzati gyűlés napirendjét.  

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...9... képviselők -   - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, 

L. Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........9... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, L. 

Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

tartózkodott …0....../  

 

4. pont A főellenőr jelentése – „Ellenőrzési terv 2026 első félévére” 

A főellenőr tájékoztatta a jelenlévőket a 2026 I. félévére vonatkozó ellenőrzési tervéről. Felsorolta 

a fő területeket, amelyeket ellenőrizni kíván: 

• a község 2025. évi költségvetésének teljesítése 

• a képviselő-testület határozatainak teljesítése 2026 első félévében 

• a község 2025. évi zárszámadása 

• a 2025. évi támogatások 

• a szolgálati jármű üzemeltetése és nyilvántartása 

0228102025 számú határozat 

A képviselőtestület jóváhagyja a Nagygéresi községi főellenőr a 2026-os év első félévének 

ellenőrzési tervezetét az előterjesztetett formájában. 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...9... képviselők -   - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, 

L. Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........9... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, L. 

Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

tartózkodott …0....../ 

 

5. pont Beszámoló a községi hivatal tevékenységéről az utolsó önkormányzati 

gyűlés óta 

A P megosztotta a KT-el a következő információkat az önkormányzat tevékenységeiről: 
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• Az óvodában festési munkák zajlottak – az óvoda minden helyisége új festést kapott, 

továbbá az óvoda játszótere köré új kerítés került. Köszönet illeti Nagygéres lakosait, 

például V. Vargát, Š. Ficzerit, M. Tekeľt, valamint a sportegyesület tagjait, a községi hivatal 

dolgozóit stb. 

• A 2025. január 1-jén hatályba lépő iskolatörvény-módosítás változásokat hozott az 

alapiskolák 5. évfolyamával kapcsolatban is, például a tanulók felvételének terén. 

Szerencsére a Nagygéresi Alapiskola továbbra is fogadhat új tanulókat, így a tanulói létszám 

nem fog drasztikusan csökkenni. 

• Amint korábban említésre került, a X. Nagygéresi Kerékpármaraton 2025. június 15-én 

került megrendezésre. A rendezvény rendben lezajlott, a teljes dokumentáció pedig leadásra 

került az illetékes szerveknek. 

• A Seniormed idősek otthona jótékonysági bált szervezett a telek körüli kerítés kiépítésére 

szánt támogatások gyűjtésére. Nagygéres községi hivatala egy ajándékkosarat ajánlott fel 

tombolatárgyként. 

• A Seniormed n. o. és a GVP s.r.o. kérelmére módosítások történtek a területrendezési 

tervben, melyek költségeit – mintegy 2000 euró értékben – a kérelmezők térítik meg. A 

szükséges tervrajzok már elkészültek, és a módosítások végrehajtásához 21 különböző 

helyre kellett kérelmeket benyújtani. Mivel a temető melletti telken álló régi épületek 

bontását a községi hivatal végzi, rendezni kellett a bontási engedélyt is, amelyet már 

megkaptunk, tehát a bontási munkálatokat meg lehet kezdeni. 

• A helyi park felújítása befejeződött. Az árak emelkedése miatt a tervezett 100 000 eurós 

költség körülbelül 250 000 euróra nőtt. A község igyekezett csökkenteni a kiadásokat azzal, 

hogy az egyszerűbb munkákat saját kivitelezésben végezte el. A projekt a záró fázisban van, 

és ha mindent rendben találnak, megkezdődhet a visszatérítés folyamata. 

• A tornaterem felújítására benyújtott támogatást egyelőre nem kaptuk meg, annak ellenére, 

hogy az utolsó információk ígéretesek voltak, vagyis pályázatunk kedvező elbírálást kapott. 

A hivatalos eredményeket azonban a község még nem kapta meg, ezért továbbra is várni 

kell. 

• A Temető utcai aszfaltburkolat felújítására benyújtott támogatási kérelmet pozitívan 

bírálták el, azonban a pénzügyi források hiánya miatt községünk mégsem részesül 

támogatásban. 

• A községi hivatalba gyakran érkeznek különféle panaszok Nagygéres lakosaitól, ezért a 

polgármester úgy döntött, részt vesz egy online képzésen, amely a panaszkezeléssel 

foglalkozik. A legtöbb esetben – körülbelül az esetek 99,5%-ában – a panaszokat 

továbbítani kell az illetékes hatóságok felé, mint például a környezetvédelmi osztály, az 

építési hivatal stb. Mint már többször hangsúlyozva volt, a községnek szinte semmilyen 

hatásköre nincs az ilyen jellegű ügyek megoldására. 

• A Nagygéresi ravatalozó felújítására a község már többször igényelt támogatást, eddig 

sikertelenül. Nemrég a Szomotori II. Rákóczi Ferenc kastélyában tartott ülést a Szlovák 

Nemzeti Tanács, ahol úgy döntöttek, hogy kisebb pénzügyi támogatásokat nyújtanak a 

környező településeknek. Ennek keretében községünk 4 000 euró támogatást kapott, 

amelyet a ravatalozó tetőfelújítására használhat fel. 

• A község ismét kérvényt nyújtott be a Kassai Megyei Útkezelőséghez a fedlap javítására a 

Fő utcán, azonban válasz mindeddig nem érkezett. 
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0328102025 számú határozat 

A képviselőtestület tudomásul veszi az előterjesztett információkat. 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...9... képviselők -   - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, 

L. Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........9... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, L. 

Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

tartózkodott …0....../ 

 

6,7. pont A Nagygéresi önkormányzat költségvetési tervezetének véleményezése 

a főellenőr által és a a Nagygéresi önkormányzat 2026-os költségvetési 

tervezetének és a 2027-2028-as költségvetési javaslatainak jóváhagyása  

Mint már többször hangsúlyozva volt, az új költségvetés összeállításakor nem lehet előre pontosan 

meghatározni minden pénzügyi tranzakciót, és a korábbi évek tapasztalatai alapján egyértelmű, hogy 

teljesen pontos költségvetést nem lehet készíteni, ezért az egyes időszakokban mindig szükség lesz 

bizonyos költségvetési intézkedésekre. A korábbi évek tapasztalatai alapján a tervezet úgy készült, 

hogy a községben működő minden ágazat biztosítva legyen bizonyos mértékű anyagi forrással. 

A 2026-os év költségvetési tervezete, valamint a 2027–2028-as évekre vonatkozó költségvetési 

javaslatok a község honlapján közzétételre kerültek. A költségvetés jóváhagyását megelőzően a 

főellenőr ismertette az állásfoglalását, amely szerint a tervezett költségvetés minden előírásnak és 

szabálynak megfelel-e. A főellenőr végül javasolta a 2026-os költségvetés jóváhagyását, valamint a 

2027–2028-as évek költségvetési tervezetének tudomásul vételét. 

 

0428102025számú határozat 

A képviselőtestület jóváhagyja a 2026-os év költségvetési tervezetét az előterjesztett formájában. A 

képviselőtestület tudomásul veszi a 2027-2028-es évek költségvetési tervezetét (a jegyzőkönyv 

mellékleteként). 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...9... képviselők -   - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, 

L. Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........9... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, L. 

Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

tartózkodott …0....../ 

 

8. pont A IV. negyedévi költségvetés 10,11,12 pontok módosító javaslatainak 

jóváhagyása 

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a 2025 IV. negyedévére vonatkozó 

költségvetésben költségvetési intézkedéseket kell végrehajtani a pénzügyi források váratlan 

mozgása miatt. Mint ahogyan P már többször is hangsúlyozta, nem lehet teljesen pontos 

költségvetést készíteni, amely minden pénzmozgást előre számításba vesz, mivel folyamatosan 

jelentkeznek olyan váratlan helyzetek, amelyek befolyásolják annak összeállítását. 
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0528102024 számú határozat 

A képviselőtestület jóváhagyja a 2025 év IV. negyedévi költségvetés 10,11,12 pontjainak módosító 

javaslatait. 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...9... képviselők -   - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, 

L. Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........9... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, L. 

Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

tartózkodott …0....../ 

 

9. pont Nagygéres község projektterveinek jóváhagyása 

A község jelenleg több támogatási programban és pályázati felhívásban tervezi a részvételét. A 

legaktuálisabbak a következők: 

• Művészeti Támogatási Alap – lehetőség nyílna a színpad lefedésének megépítésére, amely 

megvédené a fellépőket a kedvezőtlen időjárási körülményektől. 

• Ismerd meg a Bodrogközt – a község pénzügyi támogatást szerezhetne egy pavilon és 

információs táblák kiépítésére az újonnan felújított helyi parkban. 

• Multifunkciós pálya műfüves borítással – lehetőség van támogatást igényelni az 

alapiskola udvarán található műfüves pálya burkolatának cseréjére, amelyet 15 évvel ezelőtt 

adtak át használatra. 

Ahhoz, hogy a szükséges dokumentumokat és alátámasztó iratokat a polgármester intézni tudja, a 

KT-nek jóvá kell hagynia a pályázati felhívásokba való bekapcsolódást és Nagygéres község 

projektterveit. 

 

0628102025 számú határozat 

A képviselőtestület jóváhagyja Nagygéres község projektterveit a bemutatott információk alapján. 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...9... képviselők -   - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, 

L. Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........9... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, L. 

Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

tartózkodott …0....../  

 

10,11. pont Interpelláció, vita, befejezés 

Közelednek az ünnepek, és ebben az időszakban minden község igyekszik szebbé tenni a 

környezetét. A legtöbb község és város különféle karácsonyi díszeket és LED-világítást használ. 

Községünk is rendelkezik karácsonyi dekorációkkal, azonban ezek már elavultak és 

elhasználódtak. Jó lenne új díszekre cserélni őket. Sajnos az új karácsonyi dekorációk ára 

nagyon magas, így egyetlen lehetőség a csere finanszírozására valamelyik támogatás 

megszerzése. 

A polgármester felkérte a kulturális bizottság tagjait és a képviselő-testület többi tagját, hogy 

tegyenek javaslatokat, illetve szervezzenek programokat az ünnepek kapcsán. Mint minden 
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évben, idén is meg lehetne szervezni a Mikulás-felvonulást vagy az Adventi kreatív délutánt a 

gyermekek számára. Emellett más lehetőségek is vannak, például adventi gyertyagyújtás, 

Mikulás-futás, korcsolyapálya kialakítása stb. 

Minden község megkapta a szőlő aranyszínű sárgasága elleni védekezésre vonatkozó 

módszertani útmutatót. A szőlő aranyszínű sárgasága (Grapevine flavescence dorée 

phytoplasma) karanténbetegség, amely már Szlovákiában is megjelent. Rendkívül súlyos 

károkat okoz, jelentős gazdasági veszteségekhez vezet, és veszélyezteti az ország egész 

szőlőtermesztését. Az útmutató pontosan meghatározza a szőlőtermesztők számára, milyen 

gyakran és hogyan kell ellenőrizni az ültetvényt, valamint milyen eljárást kell követni a 

betegség észlelése esetén. Az útmutató elérhető a községi hivatal hirdetőtábláján és a község 

honlapján. 

A Transparex egy szlovák információs portál, amely átfogó adatokat szolgáltat a 

közbeszerzésekről és vállalatokról, az átláthatóság növelése és a verseny támogatása érdekében. 

A rendszer elemzi a közbeszerzési folyamatokat, a vállalatok adatait, valamint segíti az 

összefüggések és az összeférhetetlenségi helyzetek feltárását. Bár a portál szolgáltatásai 

fizetősek, alapvető információk ingyen is hozzáférhetők. A polgármester ellenőrizte a 

Nagygéres községre vonatkozó adatokat, és a portál szerint a község minden kötelezettségét 

rendben teljesíti. 

Az állam új módszert vezetett be a támogatási kérelmek elbírálására. Az új módszer a 

Sportminisztériumhoz benyújtott kérelmekre vonatkozik. Az egyes kérelmeket annak alapján 

értékelik, hogy a kérelmező milyen feltételeket teljesít. Az értékeléshez ún. pontozási rendszert 

dolgoztak ki, amely szerint minden kérelmező bizonyos számú pontot kap, és ezek alapján kerül 

sor az elbírálásra. Pontokat különböző kritériumok szerint lehet szerezni, például: 

− Rendelkezik-e a kérelmező elkészített projektdokumentációval? Igen (5 pont) – Nem (0 

pont) 

−A kérelem felújításra vagy új építésre vonatkozik? Felújítás (5 pont) – Új építés (10 pont) 

−Az épület akadálymentes-e? Igen (5 pont) – Nem (0 pont) 

− stb. 

A P megköszönte a jelenlévők közreműködését, jelenlétét és a gyűlést berekesztette. 

 

0728102025 számú határozat 

A képviselőtestület tudomásul veszi az előterjesztett információkat. 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...9... képviselők -   - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, 

L. Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........9... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, Š. Brezina, Z. Csizmadia, T. Dorgai, L. 

Főző, K. Káša, P. Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

tartózkodott …0....../ 
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Jegyzőkönyvvezető:   

 

Tavarszky Péter    ............................................................. 

Jegyzőkönyvhitelesítők: 

1. Főző László    .............................................................. 

2.  Káša Krisztián    .............................................................. 

Polgármester: PaedDr. Zoltán Pál   ............................................................. 


